

## 第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会开幕

# 周口市电子商务产业备受关注



周口市黄淮电子商务产业展台吸引不少参会人员关注

□晚报记者 张擘 文/图

**本报讯** 4月22日,第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会(以下简称投洽会)、第三届(2015)世界新兴产业大会开幕式暨河南省重点对外合作项目签约仪式在郑州国际会展中心举行。市长刘继标,市委常委、常务副市长刘保仓率我市代表团参会。

我市共有29家企业代表到会参展,涵盖纺织服装、食品加工、文化产业等。4月22日9时许,记者在此次投洽会展区看到,参展企业不仅有我市本土企业,一些通过承接产业转移落户我市的外地企业也加入到参展活动中。特别是周口市黄淮电子商务产业展台前人头攒动,不仅有很多参会客商认真翻看企业宣传页,还有一些参会客商慕名前来了解我市电子商务产业相关招商条件和发展现况。代表我市

参展的某企业负责人告诉记者,本届投洽会的主题为“新常态、新机遇、新动力”,以招商引资为主线,以专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示为主要内容,为中外客商搭建交流平台,开展产业转移承接和对外经济合作项目对接洽谈。他们之所以参加投洽会,主要是为了吸引更多国内外投资商前来加盟,以此来促进周口电子商务产业发展。“作为我市到会参展的29家企业之一,我们虽然是新兴企业,但受到了很多参会客商的关注。”

本届投洽会展期4天,4月25日闭幕。在投洽会开幕式上,我市共有12个项目参加签约仪式,签约总额42.5亿元。其中9个项目在现场签约,签约资金31.5亿元,淮阳县熊猫冰柜、洗衣机生产项目投资总额10亿元。

## 博世30亿欧元收购博西家电!

博世集团以30亿欧元收购博西家电50%的股份,成为博西家电全资母公司,西门子将彻底退出家电行业,未来将专注于电气化、自动化和数字化领域。当然,西门子品牌并不会彻底从家电行业消失,只是这个品牌跟西门子已经彻底失去了联系。

继通用电气将家电业务出售给伊莱克斯后,西门子也宣布彻底退出家电领域,对于这家电子电气的工程巨头来说,中国的消费者在购买家电产品的时候相信没有不

知道西门子的。然而未来您购买的贴有西门子商标的家电产品,可能跟西门子一点关系都没有了。

1967年,博世和西门子将双方家用电器业务合并成立了博西家电,此后西门子家电产品一直由博西家电独立生产、销售,并提供售后服务,西门子作为投资方并不参与运营。2013年,博西家电营业收入达105亿欧元,为欧洲最大的家电生产商。在博世花费30亿欧元收购博西家电之后,西门子不再是博西家电的股东,但是博世可以

继续使用西门子品牌来进行家电产品的生产和销售。

据了解,这项收购已获双方董事会和监事会批准,将在2015年上半年完成,从10月份起,西门子将对公司内部的组织架构进行全面调整。新架构让西门子更专注于电气化、自动化和数字化领域,并按照西门子“2020公司愿景”新战略,将西门子的核心竞争力放在数字化等最具长期潜力的增长领域。

(毛俊霆)

近日,笔者从工行周口分行获悉,由工银瑞信管理的工银金融地产基金以102.49%的年投资回报率获得2014年股票型基金冠军,成为2014年中国基金行业中唯一收益率超过100%的主动股票型基金。

同时,工银瑞信管理的信息产业基金获得64.31%的年投资回报率,在可比主动股票开放型基金中排名第三。

数据显示,截至2014年末,工银瑞信旗

下共有34只股票、债券基金的年投资回报率超过20%,有17只基金产品居于同类前10名,取得了股债双优的佳绩。其中,工银瑞信权益类基金整体投资回报率位居十大基金公司首位,旗下满一年的股票型基金年平均投资回报率为42.52%,超过行业平均水平11个百分点。固定收益类基金也表现出众,债券基金年平均投资回报率达到21.71%,有12只产品业绩位居同类前10名,工银添颐

A、B类,工银添福A、B类等基金产品的年平均投资回报率均超过43%;工银货币、工银7天、14天、60天等货币市场基金产品的净值增长率均居同业前列,保持了领先地位。

据了解,截至2014年末,工银瑞信管理的资产规模已达近6000亿元,在国内基金公司排名前三位,已为逾800万公募基金客户和多个年金、专户客户提供了专业资产管

理服务。

(振京)



超30省市曝管理漏洞  
“重建轻维”危及网络安全经济

## 数千万用户信息或遭泄露

本报综合消息 社保系统已经成为个人信息泄露“重灾区”。《经济参考报(微博)》记者独家获悉,目前重庆、上海、山西、沈阳、贵州、河南等省市卫生和社保系统出现大量高危漏洞,数千万用户的社保信息可能因此被泄露。

记者从补天漏洞响应平台获得的数据显示,目前围绕社保系统、户籍查询系统、疾控中心、医院等大量曝出高危漏洞的省市已经超过30个,仅社保类信息安全漏洞统计就达到5279.4万条,涉及人员数量达数千万,其中包括个人身份证件、社保参保信息、财务、薪酬、房屋等敏感信息。

例如,沧州市社保局某系统存在漏洞,270万医疗、养老、社保参保人员敏感信息疑遭泄露;陕西省人力资源和社会保障厅社保系统漏洞可能泄露全省至少213万农村参与社保人员的信息,黑客可利用漏洞随意修改社保待遇,停发社保金;浙江省永康市社保网上办事大厅存在漏洞,上万单位企业信息或遭泄露,其中包括上百万员工社保信息;江苏省省级机关住房资金管理中心系统出现漏洞,可能导致江苏省2510个单位10万公务员的姓名、身份证件、社保信息遭泄漏。

补天是目前全球最大的漏洞响应平台,漏洞数据同步公安部、网信办和国家漏洞库。记者同时获悉,针对目前社保系统、户籍查询系统、疾控中心、医院等爆发大量高危漏洞的情况,补天已经将详细数据和情况汇报报送国家主管部门。

“各省市目前发现的漏洞仅是冰山一角,被泄露个人信息的人数可能比我们想象得还要多。”

补天漏洞响应平台安全专家邓焕表示,社保系统里的信息包括了居民身份证件、社保、薪酬等敏感信息,这些信息一旦泄露,造成的危害不仅是个人隐私全无,还会被犯罪分子利用,例如复制身份证件、盗办信用卡、盗刷信用卡等一系列刑事犯罪和经济犯罪。

“这充分说明,地方社保等部门对于信息安全方面投入不足,监管不力。”严明说,社保系统暴露的信息安全问题,仅仅是信息安全发展过程中的一缩影。一直以来,我国很多部门和产业都存在“重建轻维”、“重管理轻安全”的情况,无论是资金还是技术和人才方面的投入都大大低于欧美国家。如果这个趋势不改变,随着互联网经济的爆发性发展,类似的事件将会继续暴露出来。

严明说,我国现在缺乏对信息安全泄露的问责机制,缺少法律依据,为此,我国要加快建立“首席安全官”制度,把信息安全责任落实到相关部门和企业的负责人。

(杨烨)